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Piktogramme / Symbols

Altersfreigabe
Age rating

Kanal-Angabe
Channels

Maßstab
Scale

40 MHz
40 MHz

8+

channelchannel

2

1:10

40 MHz

2WD mit angetriebener  
Hinterachse / 2WD Rear 
Wheel Drive (RWD)

Kanal-Angabe +Licht
Channels + Light

Geschwindigkeit Km/h
Speed Km/h

Infrarot
Infrarot

2WD

channelchannel

2

30 km/h

IR

2WD mit angetriebener  
Vorderachse / 2WD Front 
Wheel Drive (FWD)

Kanal-Angabe +Tür
Channels + Door

Gewicht
Weight

WiFi Netzwerk
WiFi Network

2WD

channelchannel

2

18 g18 g

2
1WiFi

4WD mit angetriebener  
Vorder-Hinterachse / 
4WD All Wheel Drive

Kugelgelagerte 
Komponenten
Ball raced components

Brushed Motor
Brushed Motor

WiFi Übertragung an  
Tablet/Handy / WiFi Connection 
to Tablet/Mobile Phone

4WD

Brushed

Typ 540

2
1WiFi

2WD mit angetriebener  
Hinterachse / 2WD Rear 
Wheel Drive (RWD/6x2)

Voll gefedert
Full suspension

Brushless Motor
Brushless Motor

Reichweite
Range

2WD

Federung

Brushless

1.200 KV

  60 m

2WD mit angetriebener  
Vorderachse / 2WD Front 
Wheel Drive (FWD/6x2)

Spritzwassergeschützt
Splashproof

Nitro Motor
Nitro Engine

Fahrzeit / Flugzeit
Driving Time / Fly Time

2WD

5.24 ccm

  45 min

4WD mit angetriebener  
Hinterachse / 4WD All 
Wheel Drive (6x4)

Extern verschränkbare  
Pendelachse / Externally 
interlockable swing axle

Benzin Motor
Petrol/Gas-Power Engine

Ladezeit
Charging Time

4WD

76 ccm

  15 min

6WD mit angetriebener  
Vorder-Hinterachse / 
6WD All Wheel Drive (6x6)

Differenzialgetriebe
Differential gear

Zwei Motoren
Twin Motors

In-Outdoor
In-Outdoor

6WD

2
1

Raupen - Kettenantrieb
Chain drive

Radmitnehmer
Drive Washer

2,4 GHz
2.4 GHz

Indoor
Indoor

   12   12

mmmm

2.4 G

Volle Fahrfunktionen
Full Driving Function

Sicherheitsabschaltung
Safety Cutoff

5,8 GHz
5.8 GHz

Outdoor
Outdoor

5.8 G

Voll proportional 
steuerbare Fahrfunktion
Full Proportional Function

Fährt im Wasser
Drives in the Water

27 MHz
27 MHz

Fahrakku NickelMetallhydrid
Racing Pack NiMH

27 MHz

NiMHNiMH

CA
RS

O
N
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LiPoLiPo LiIonLiIon 1 2x
AAA

2x
AA

11x
Fahrakku Lithium Polymer
Racing Pack LiPo

Martinshorn + Blaulicht
Sirene Sound + Light

Kamera/Videofunktion 
Auflösung HD 720P / Camera 
Video Function Resolution HD 720P

Ergonomisch einstellbar
ergonomic adjustable

Fahrakku Lithium Ionen
Racing Pack LiIon

Sound
Sound

Akkukapazität
Rech. Battery Capacity

Senderbatterien Micro 
AAA/LR03 / Transmitter 
Batteries Micro AAA/LR03

Senderbatterien Mignon 
AA/R6 / Transmitter 
Batteries Mignon AA/R6

Senderbatterien 
9 V Block/6F22 / Transmitter 
Batteries 9 V Block/6F22

Steckerladegerät
Plug Charger

USB-Ladegerät
USB-Charger

4 CH 2 kg   200 mm   150 mm   250 mm
Empfänger enthalten
Contains receiver

4 Kanal Empfänger
4-Channel Receiver

Mit Servo / Stellkraft
With Servo / Torque

LCD Display
LCD Display

Länge
Length

Durchmesser Rotorblätter
Diameter rotor blades

Spannweite
Wingspan

Ladefunktion über Sender
Transmitter w/Charging 
Function

Beleuchtung
Light Unit

LED Beleuchtung
LED Light Unit

Motorensound
Engine Sound

Hupe
Horn

Wasserspritzfunktion
Water spray function

Sound/Musik
Sound/Music

Schließfunktion
Lock Function

Kamera/Fotofunktion
Camera/Photo Function

Kamera/Videofunktion
Camera/Video Function

Kamera/Videofunktion 
Auflösung 480P / Camera 
Video Function Resolution 480P

GYRO
6

GYRO

3D
AUTO 15

0
%

Gyro / Flugstabilisierung
Gyro / Flight Stabilizer

Gyro / Flugstabilisierung 
6-Achsen / 6 - Axle Gyro 
Flight Stabilizer

Headless
Headless

3D Flugmodus
3D Flightmode

Looping/Stuntmodus
Looping/Stuntmode

HOVER Mode
HOVER Mode

Coming Home
Coming Home

Wählbare  
Geschwindigkeitsstufen
Speed Adjustable

Boost/Powermodus
Boost/Powermode

Aufrichtautomatik
Straighten Up function

CA
RS

O
N
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No 500404225
1:32 Micro X-Warrior 2.0 2.4 GHz 100% RTR

Ersatzakku / Additional 
battery 3,7V / 100 mAh

500608261

€4999
Q1 / UVP

Sea Shark FD 2.4 GHz 100% RTR
No 500108039

channelchannel

2
10 km/h

205 g205 g205 g

2.4 G

8+

  335 mm

  100 m   25 min 4 h

LiIonLiIon 11.200 mAh1.200 mAh1.200 mAh

3,7 V3,7 V 2x
AA

4299
€

Q2 / UVP

2WD

33
channelchannelchannel

1:32 30 km/h 65 g65 g65 g 2.4 G

  70 m   15 min 1,0 h

LiPoLiPo 1100 mAh100 mAh100 mAh

3,7 V3,7 V 2x
AA

8+

  131 mm 1
5

0
%

UVP 15,99 €

CA
RS

O
N
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Zwei verschiedene Fahrmodi! 
Zwei verschiedene Fahrmodi! 

 Verwandlung vom Racer zum Off-Roader

 Verwandlung vom Racer zum Off-Roader

Federung 2.4 G

  50 m   20 min 3,0 h NiMHNiMH

  480 mm
8+

4WD

channelchannel

2
1.850 g1.850 g1.850 g

2x
AA

1600 mAh600 mAh

9,6 V9,6 V
20 km/h

Ersatzakku / Additional 
battery 9.6V / 600 mAh

500608256

1:10 Amphi Power Truck 2.4 GHz 100% RTR grün
No 500404229

12000
€

Q1 / UVP

UVP 20,49 €

1:10 My First Magic Machine 2.4 GHz 100% RTR blau
No 500404230

Ersatzakku 4,8V/600mAh / 
Optional Battery

500608219

8+ 4WD

2.4 G   80 m   25 min 3,0 h

1600 mAh600 mAh

4,8 V4,8 V 1:10 600 g600 g600 g

NiMHNiMH    270/335 mm

2x
AA

5499
€

Q1 / UVP

UVP 15,29 €

CA
RS

O
N
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1:12 Drift Burner 4WD 2.4 GHz 100% RTR
No 500404227

2WD

1:12 752 g752 g752 g

2.4 G   40 m   40 min 3,0 h

LiIonLiIon 11.200 mAh1.200 mAh1.200 mAh

3,7 V3,7 V

8+

4WD

  240 mm

incl. Smoke Funktion

€6299
Q1 / UVP

Ersatzakku / Additional 
battery 3.7V / 1200 mAh

500608252 UVP 12,29 €

CA
RS

O
N



31

1:10 Devil Racer 2.4 GHz 100% RTR gelb

1:10 Devil Racer 2.4 GHz 100% RTR orange

No 500404244

No 500404243

2WD

8+

  384 mm

  384 mm

8+

channelchannelchannel

22
Federung

1:10 20 km/h 984 g984 g984 g

2.4 G   80 m   30 min 4,0 h

NiMHNiMH 1600 mAh600 mAh600 mAh

7,2 V7,2 V 2x
AA

2WD

channelchannelchannel

22
Federung

1:10 20 km/h 984 g984 g984 g

2.4 G   80 m   30 min 4,0 h

NiMHNiMH 1600 mAh600 mAh600 mAh

7,2 V7,2 V 2x
AA

Ersatzakku / Additional  
battery 7,2V / 60 0mAh NiMH

500608268

Ersatzakku / Additional  
battery 7,2V / 60 0mAh NiMH

500608268

UVP 19,99 €

UVP 19,99 €

8399
€

Q2 / UVP

8399
€

Q2 / UVP

CA
RS

O
N
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X4 Cage Copter Autostart 2.4 GHz 100% RTF
No 500507175

  95 mm

6
GYRO

AUTO AUTO Stopp

3x
AAA3,7 V

220 mAh

30 min 8 min

50 m2.4 G25 km/h

25 g25 g

FunctionsFunctions

12

4199
€

Q2 / UVP

No 500404235  1:12 Race Machine 2.4 GHz 100% RTR blau
No 500404234  1:12 Race Machine 2.4 GHz 100% RTR silber

2WD

channelchannelchannel

22 1:12

25 km/h 481 g481 g481 g 2.4 G   40 m

  60 min 1,5 h

1500 mAh500 mAh500 mAh

7,4 V7,4 V 2x
AA

LiIonLiIon

8+

  320 mm

Ersatzakku / Additional  
battery 7,4V / 500mAh LiIon

500608262 UVP 15,99 €

€4999
Q2 / UVP

CA
RS

O
N
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Starter Tyrann 230 IR 2Ch RTF night blue
No 500507165

Starter Tyrann 230 IR 2Ch RTF cyan
No 500507164

channelchannelchannel

22
10 km/h 31 g31 g31 g IR

  10 m   11 min   45 min

LiPoLiPo 1150 mAh150 mAh150 mAh

3,7 V3,7 V

  180 mm  225 mm
8+

channelchannelchannel

22
10 km/h 31 g31 g31 g IR

  10 m   11 min   45 min

LiPoLiPo 1150 mAh150 mAh150 mAh

3,7 V3,7 V

  180 mm  225 mm
8+

1899
€

Q1 / UVP

1899
€

Q1 / UVP

CA
RS

O
N
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Toxic Spider 340 2.4 GHz 100% RTF
No 500507160

Easy Tyrann 250 2.4 GHz 100%RTF rot
No 500507161

channelchannelchannel

3,53,5

10 km/h 84 g84 g84 g 2.4 G

  75 m

LiPoLiPo 1400 mAh400 mAh400 mAh

3,7 V3,7 V

GYRO

  60 min    8 min

12+

  340 mm   255 mm

channelchannelchannel

3,53,5

25 km/h 2.4 G   50 m

LiPoLiPo

1300 mAh300 mAh300 mAh

3,7 V3,7 V

GYRO

4x
AA

    8 min   60 min

12+

  285 mm 78 g78 g78 g

  250 mm

3999
€

Q1 / UVP

5199
€

Q1 / UVP

CA
RS

O
N
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RC Sportflugzeug 2.4 GHz 100% RTF blau

RC Sportflugzeug 2.4 GHz 100% RTF rot

No 500505034

No 500505033  
Ersatzakku / Additional 
battery 3.7V / 300 mAh

500608245

Ersatzakku / Additional 
battery 3.7V / 300 mAh

500608245

33
channelchannelchannel 50 km/h 61 g61 g61 g

2.4 G   150 m 2,0 h

LiPoLiPo 1300 mAh300 mAh300 mAh

3,7 V3,7 V 4x
AAA

  20 min

8+

  345 mm

GYRO

33
channelchannelchannel 50 km/h 61 g61 g61 g

2.4 G   150 m 2,0 h

LiPoLiPo 1300 mAh300 mAh300 mAh

3,7 V3,7 V 4x
AAA

  20 min

8+

  345 mm

GYRO

9999
€

Q2 / UVP

9999
€

Q2 / UVP

UVP 17,99 €

UVP 17,99 €

CA
RS

O
N
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1:16 RC Traktor JCB mit Hänger 2.4 GHz 100% RTR
No 500907654

1:16 RC Traktor JCB 2.4 GHz 100% RTR
No 500907653

8+ 2WD

functionsfunctionsfunctions

88

1:16 837 g837 g837 g 2.4 G   60 m

  30 min   90 min NiMHNiMH

1300 mAh300 mAh300 mAh

4,8 V4,8 V

340 mm

2x
AA

8+ 2WD

functionsfunctionsfunctions

88

1:16 837 g837 g837 g 2.4 G   60 m

  30 min   90 min NiMHNiMH

1300 mAh300 mAh300 mAh

4,8 V4,8 V

340 mm

2x
AA

Ersatzakku / Additional 
battery 4.8V / 300 mAh

500608216

Ersatzakku / Additional 
battery 4.8V / 300 mAh

500608216

9499
€

Q2 / UVP

7999
€

Q2 / UVP

UVP 14,49 €

UVP 14,49 €

CA
RS

O
N
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Ersatzakku 4,8V/400mAh 
NiMH / Optional Battery

500608175

1:20 Muldenkipper 2.4 GHz 100% RTR blau
No 500907641

8+
functionsfunctionsfunctions

77 1:20

2.4 G   60 m   30 min 1,5 h

NiMHNiMH

2x
AA

  380 mm

4WD
1400 mAh400 mAh

4,8 V4,8 V

1050 g1050 g1050 g

7499
€

Q1 / UVP

UVP 14,79 €

1:16 Radlader Volvo 2.4 GHz 100% RTR
No 500907648

Ersatzakku / Additional 
battery 4.8V / 4 00 mAh

500608248

2WD

functionsfunctionsfunctions

88 1:16

891 g891 g891 g 2.4 G   40 m   30 min

2,0 h NiMHNiMH 1400 mAh400 mAh400 mAh

4,8 V4,8 V

2x
AA

8+

  420 mm

8999
€

Q1 / UVP

UVP 14,99 €

CA
RS

O
N
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Zusatzakku / Additional 
battery 7.4V/1500mAh

500608199

Ersatzakku / Optional Battery 
Li-Ion 7,4V/1500mAh

500608199

1:10 FE Speed Warrior 2.4 GHz 100% RTR grün
No 500404238

1:10 FE Speed Warrior 2.4 GHz 100%RTR orange
No 500404237

4x
AA

8+ 11.500 mAh1.500 mAh

7,4 V7,4 V
Brushed

Typ 380

1.300 g1.300 g

11.500 mAh1.500 mAh

7,4 V7,4 V
Brushed

Typ 380

1.300 g1.300 g1.300 g

2WD

Federung 35 km/h

2.4 G   60 m   25 min 2,0 h

LiIonLiIon   430 mm

4x
AA

8+

2WD

Federung 35 km/h

2.4 G   60 m   25 min 2,0 h

LiIonLiIon   430 mm

UVP 21,49 €

11500
€

Q1 / UVP

11500
€

Q1 / UVP

UVP 21,49 €

USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 9,99 €

USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 9,99 €

CA
RS

O
N
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Zusatzakku / Additional 
battery 7.4V/1500mAh

500608199

1:10 FE Cage Devil XL 2.4 GHz 100% RTR
No 500404224

11.500 mAh1.500 mAh

7,4 V7,4 V

2WD

   12   12

mmmm 1:10 30 km/h 2.4 G

  60 m   25 min 2,0 h

LiIonLiIon
4x

AA

Brushed

Typ 380   460 mm

1.488 g1.488 g1.488 g

8+ UVP 21,49 €

USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 9,99 €

13500
€

Q1 / UVP

1:8 Land Rover Defender 2.4 GHz 100% RTR British grün
No 500404236

4x
AA

11.200 mAh1.200 mAh

7,4 V7,4 V
Brushed

Typ 380

1.730 g1.730 g1.730 g

8+ 4WD

channelchannel

2

Federung 20 km/h

2.4 G   100 m   20 min 2,0 h

LiIonLiIon   500 mm

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 1200 mAh

500608255

17000
€

Q2 / UVP

UVP 25,49 €

USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 9,99 €

CA
RS

O
N
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USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 9,99 €

Li-Ion Akku / Li-Ion battery 
7.4 V / 2200 mAh

500608152 UVP 35,99 €

1:10 Stunt Warrior 2.0 2.4 GHz 100% RTR
No 500404206

19500
€

Q2 / UVP

1:8 Land Rover Defender 2.4 GHz 100% RTR Safari
No 500404239

2WD

channelchannelchannel

22

1:10 30 km/h 1.527 g1.527 g1.527 g

Brushed

Typ 550 2.4 G   150 m   11 min

2,0 h LiIonLiIon 12.000 mAh2.000 mAh2.000 mAh

7,4 V7,4 V

4x
AA

  460 mm

14+

1.730 g1.730 g1.730 g

Brushed

Typ 380
11.200 mAh1.200 mAh

7,4 V7,4 V4x
AA

4WD

channelchannel

2

Federung 20 km/h

2.4 G   100 m   20 min 2,0 h

LiIonLiIon   500 mm

8+

17000
€

Q2 / UVP

USB-Lader 
7.4V /1000mAh Li-Ion 

500606089 UVP 9,99 €

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 1200 mAh

500608255 UVP 25,49 €

CA
RS

O
N
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Ersatzakku / Additional  
battery 8.4V / 800mAh NiMH

500608264

Ersatzakku / Additional  
battery 8.4V / 800mAh NiMH

500608264

1:8 Pickup Crawler 2.4 GHz 100% RTR blau
No 500404241

1:8 Pickup Crawler 2.4 GHz 100% RTR rot
No 500404240

4WD

channelchannelchannel

22
Federung

1:8 2.384 g2.384 g2.384 g 2.4 G

  80 m   20 min 2,0 h

1800 mAh800 mAh800 mAh

8,4 V8,4 V 4x
AA

8+

  520 mm NiMHNiMH

4WD

channelchannelchannel

22
Federung

1:8 2.384 g2.384 g2.384 g 2.4 G

  80 m   20 min 2,0 h

1800 mAh800 mAh800 mAh

8,4 V8,4 V 4x
AA

8+

  520 mm NiMHNiMH

14000
€

Q2 / UVP

14000
€

Q2 / UVP

UVP 22,99 €

UVP 22,99 €

CA
RS

O
N
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1:87 MB Bus O 302 2.4 GHz 100% RTR blau

1:87 MB Bus O 302 Deutsche Post 2.4 GHz 100%RTR

No 500504143

No 500504142
incl. Fahrerfigur

incl. Fahrerfigur

2WD

channelchannelchannel

33 1: 87

45 g45 g45 g 2.4 G   50 m   60 min

  30 min LiIonLiIon 175 mAh75 mAh75 mAh

3,7 V3,7 V

4x
AAA

8+

  112 mm

2WD

channelchannelchannel

33 1: 87

45 g45 g45 g 2.4 G   50 m   60 min

  30 min LiIonLiIon 175 mAh75 mAh75 mAh

3,7 V3,7 V

4x
AAA

8+

  112 mm

1: 87

1: 8714000
€

Q1 / UVP

14000
€

Q1 / UVP

CA
RS

O
N
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1:87 USB Vierfach Ladestation

Bis zu 4 Fahrzeuge gleichzeitig ladbar
Eingang: 5V / 1A
Ausgang: 4,2V / 50mAh ( 4x )

No 500504145

1:87 MB Bus O 302 2.4 GHz 100% RTR rot

incl. Fahrerfigur
No 500504144

2WD

channelchannelchannel

33 1: 87

45 g45 g45 g 2.4 G   50 m   60 min

  30 min LiIonLiIon 175 mAh75 mAh75 mAh

3,7 V3,7 V

4x
AAA

8+

  112 mm

1: 87

1: 87

85 g85 g85 g

1: 87

110 mm110 mm110 mm13
0

 m
m

13
0

 m
m

13
0

 m
m

14+

14000
€

Q1 / UVP

3999
€

Q1 / UVP

CA
RS

O
N
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1:12 MB Unimog U300 2.4 GHz 100% RTR orange
No 500907720

2WD

2.052 g2.052 g

channelchannel

2 1:12

2.4 G   120 m   60 min

  60 min LiIonLiIon 1850 mAh850 mAh

3x
AAA

  450 mm

18500
€

Q1 / UVP

1:12 MB Unimog U300 Feuerwehr 2.4 GHz 100% RTR
No 500907721

2WD

2.052 g2.052 g

channelchannel

2 1:12

2.4 G   120 m   60 min

  60 min LiIonLiIon 1850 mAh850 mAh

3x
AAA

  450 mm

19500
€

Q1 / UVP

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 850 mAh

500608147 UVP 21,49 €

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 850 mAh

500608147 UVP 21,49 €

8+

8+

CA
RS

O
N
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1:12 Seilbagger Clean Version 2.4 GHz 100% RTR
No 500907238

23000
€

Q1 / UVP

2.635 g2.635 g 2.4 G   100 m     70 min

5 h NiMHNiMH 1800 mAh800 mAh

7,2 V7,2 V

  950 mm
14+

channelchannel

12 1:12

1:12 MB Unimog U300 THW 2.4 GHz 100% RTR
No 500907722

2WD

2.052 g2.052 g

channelchannel

2 1:12

2.4 G   120 m   60 min

  60 min LiIonLiIon 1850 mAh850 mAh

3x
AAA

  450 mm

19500
€

Q1 / UVP

Ersatzakku / Additional 
battery 7.4V / 850 mAh

500608147 UVP 21,49 €

8+

CA
RS

O
N



46

1:8 Climb Warrior 3.0 2.4 GHz 100% RTR
No 500404209

32000
€

Q2 / UVP

4WD

Federung 1:10 35 km/h

2.361 g2.361 g

Brushed

Typ 550 2.4 G   150 m

  11 min 3,0 h LiIonLiIon

channelchannel

2

12.000 mAh2.000 mAh
14+

CA
RS

O
N
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1:8 Desert Warrior XL 3.0 2.4 GHz RTR
No 500404213

38000
€

Q2 / UVP

4WD

1: 8 50 km/h

2.315 g2.315 g

Brushless

2.750 KV 2.4 G

  510 mm
14+

channelchannel

2
Federung

CA
RS

O
N
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4WD

Federung 1: 8

70 km/h 4.1 ccm 2.4 G   150 m

14+

9 kg 3.596 g3.596 g   550 mm

channelchannel

2

1:8 King of Dirt Buggy V25 GP 2.4 GHz RTR
No 500202020

44000
€

Q2 / UVP

CA
RS

O
N
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1:8 King of Dirt Buggy 4S 2.4 GHz RTR
No 500409063

42000
€

Q2 / UVP

14+
  550 mm

4WD

Federung 1: 8

80 km/h 2.4 G   150 m

9 kg LiPoLiPo

Brushless

2.100 KV

100A100A

channelchannel

2

3.354 g3.354 g

CA
RS

O
N
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1:8 Virus 4.0 Pro V 36 2.4 GHz RTR
No 500204040

48000
€

Q2 / UVP

4WD

Federung 1: 8

80 km/h 5.9 ccm 2.4 G   150 m

9 kg   500 mm
14+

channelchannel

2

CA
RS

O
N
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RC-Boot Southampton 2.4 GHz 100%RTR
No 500108043

23000
€

Q1 / UVP

  100 m

  100 m

  30 min

  30 min

5 h

5 h

NiMHNiMH

NiMHNiMH

1800 mAh800 mAh

7,2 V7,2 V

1800 mAh800 mAh

7,2 V7,2 V

6x
AA

6x
AA

  540 mm

  545 mm

14+

14+

channelchannel

11

channelchannel

11

1.807 g1.807 g

1.807 g1.807 g

2.4 G

2.4 G

RC-Boot Richardson 2.4 GHz 100% RTR
No 500108042

23000
€

Q1 / UVP

CA
RS

O
N
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Ocean Queen 2.4 GHz 100% RTR
No 500108044

19000
€

Q2 / UVP

Brushed

2x Typ 550 2.4 G   100 m   20 min

6 h NiMHNiMH 12.000 mAh2.000 mAh

8,4 V8,4 V

6x
AA

  705 mm
14+

channelchannel

2
30 km/h 1.153 g1.153 g

750 g750 g

  515 mm

2.4 G

  850 mm

8x
AA

RC-Segelyacht Univers.Club 2.4 GHz 100% RTR
No 500108041

13000
€

Q1 / UVP

CA
RS

O
N
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RC-Reflex Start Elektro Set
No 500500099

Lieferumfang: 3-Kanal 2,4 GHz Sender, 3-Kanal Mini-Empfänger, 
USB-Ladegerät, 7,2 V / 2500 mAh Fahrakku, CS-3 Lenkservo, 4 x AAA 
Senderbatterien und Anleitung.
Scope of delivery: 3 channel 2.4 GHz transmitter, 3-channel receiver, 
USB charger, 7.2 V / 2500 mAh driving battery, CS-3 steering servo, 4 x 
AAA transmitter batteriess and manual.

3
channelchannel 2.4 G   150 m

NiMHNiMH

• Störungsfreies 2,4 GHz Fernsteuersystem / 
Seamless 2.4 GHz remote control system

• 2 stufenlos regelbare, vollproportionale Kanä-
le / 2 gradually adjustable, fully-proportional 
channels

• 2.4 G Servo-Reverse (Umkehrung der Lauf-
richtung) / 2.4 G Servo reverse (reverses the 
direction of travel)

• Trimmfunktion für Gas und Lenkung / trim-
ming function for accelerator and steering

• Failsafe-System / Fail safe system
• Batteriezustandsanzeige mittels LED / Battery 

status display via LED

6999
€

Q1 / UVP

Speed Yacht 2.4 GHz 100% RTR
No 500108045

19000
€

Q2 / UVP

Brushed

2x Typ 550 2.4 G   100 m   20 min

6 h NiMHNiMH 12.000 mAh2.000 mAh

8,4 V8,4 V

6x
AA

  72 5 mm
14+

12.500 mAh2.500 mAh
4x

AAA

3 CH 3 kg

channelchannel

2
30 km/h 1.153 g1.153 g
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channelchannel

2
2.4 G   120 m

Technische Daten: Betriebsspannung Sender 4,8 bis 6V • Betrieb mit 4x AA 
NiMh Zellen • 2.4 GHz FHSS-System (Frequenz Hopping Spread Spectrum)  • 
zwei stufenlos regelbare vollproportionale Kanäle • Servo-Reverse für beide 
Kanäle (Umkehrung der Laufrichtung) • Trimmfunktion für Gas und Lenkung 
• Dual Rate für beide Kanäle (Wegbegrenzung der Servos) • Stromversorgung 
des Empfängers (ohne BEC) ist bis 11,1V möglich • Integriertes Fail-Safe (pro-
grammierbar) • Uni-Steckersystem für Futaba und Graupner-J/R • Ladebuch-
se (Pluspol innen) • Batteriezustandsanzeige mittels LED.
 
Technical Data: Operating Voltage 4,8 bis 6 V • Operation with 4x AA NiMh 
batteries • 2.4 GHz FHSS-System (Frequenz Hopping Spread Spectrum)  • two 
continuously controllable fully proportional channels • servo reverse for both 
channels (reversal of the running direction) • trimming function for accelera-
tor and steering • Dual Rate for both channels (path limitation of the servos) • 
powering of receiver (without BEC) up to 11,1 V possible • Integrated Fail-Safe 
(programmable) • pluf system for Futaba and Graupner-J/R • charging socket 
(plus terminal inside) • battery status indicator by LED.

Lieferumfang: 2-Kanal, 2.4 GHz Sender, Mini-Empfänger, Mehrspra-
chiges Handbuch.
Scope of delivery:  2 Channel, 2.4 GHz transmitter, mini receiver, manual 
in several languages.

USB Lader 7.2 V / 250 mAh NiMH TAMIYA Stecker
No 500606091

USB Lader 7.4 V / 1000 mAh Li-Ion XHP Stecker
No 500606089

999
€

Q1 / UVP

999
€

Q2 / UVP

Reflex Wheel X1 2.4 GHz grau
No 500500105

4499
€

Q2 / UVP
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1:8 Reifen Set Off-Road XL (2)
No 500900168

2199
€

Q1 / UVP

1:10 1-Achs Anhänger
No 500404248

Zubehör / Accessories

9999
€

Q2 / UVP

• Blattfederung / Leaf suspension
• Rahmenaufbau in Metallausführung / 

Metal frame construction
• detaillierte Felgen mit Grobprofilberei-

fung / detailed rims with coarse profile tires
• Kugelgelagert / Ball bearing

4WD    17   17

mmmm1: 8

  295 mm   210 mm

Federung 1:10674 g674 g

CA
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Reflex 6/14Ch Switch 4 (15Prog.) Reflex Mikro-Fahrtregler 10A/BEC / Reflex Micro-ESC 10A/BEC
No 500503063 No 500503064

4499
€

Q1 / UVP

5199
€

Q1 / UVP

• Schaltmodus / switching mode: 15 programme/pro-
grams

• Eingangsspannung / Input Voltage: 4,0 – 8,0 V/DC
• Schaltausgänge / Switch outputs: 4
• Schaltspannung / Switch voltage: max. 16 V/DC

• Schaltstrom: max. / Switch current  
2,5 A pro Ausgang / per output

• Servoanschluss: Kabellänge 300 mm, UNI-Stecksystem
• Abmessung / Dimensions: 16 x 14 x 4 mm
• Gewicht / Weight: ca. 10 g

• Eingangsspannung / Input Voltage 6,0 – 16 V/DC=
• Max. Strom / Max. Current 10 A
• BEC 5,0V/DC= 0,5 A (max. 1A)
• PWM-Taktfrequenz / PWM-Frequenzy 20kHz
• Failsafe (Motorstopp/Motor cut-off )
• Temperaturschutz / Temprature cut-off
• Kurzschlussfest / short-circuit cut-off
• Abmessungen / Dimensions  

26 x 19 x 6 mm
• Gewicht / Weight: 17 g
• Servoanschluss / Servo cable: Uni

Fahrregler tio Marine 15 (6-12V) Brushed
ESC tio Marine 15 (6-12V) Brushed

500906290

Fahrregler tio Marine 30 (6-12V) Brushed
ESC tio Marine 30 (6-12V) Brushed

500906291UVP 39,99 € UVP 50,99 €

Lieferbar / available

Fahrregler Viper RV MAX (4,8-9,6V) no lim
ESC Viper RV MAX (4,8-9,6V) no lim

500906293 UVP 64,99 €

Lieferbar / availableLieferbar / available

Fahrregler Viper Sub 10 (6-12V) no lim
ESC Viper Sub 10 (6-12V) no lim

500906294 UVP 44,99 €

Lieferbar / available

Fahrregler tio Marine 50 (6-12V) Brushed
ESC tio Marine 50 (6-12V) Brushed

500906292 UVP 64,99 €

Lieferbar / available

tio Marine 15 tio Marine 30 tio Marine 50 Viper RV Max Viper Sub 10

Technische Daten / technical datas 500906290 500906291 500906292 500906293 500906294

NiMH / LiPo NimH/NiXX/Lead Acid/LiPo NimH/NiXX/Lead Acid/LiPo NimH/NiXX/Lead Acid/LiPo NimH/NiXX NimH/NiXX/Lead Acid

Motorlimit / motor limit 15T 30T 50T No 40T

Zellenzahl / number of cells 5 – 10 5 – 10 5 – 10 5 – 10 5 – 10

Volt / volt 6 – 12 V 6 – 12 V 6 – 12 V 4.8 - 9.6 V 12 – 24 V

Vorwärts / forward ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes

Rückwärts / backward ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes ja / yes

Bremse / brake nein / no nein / no nein / no nein / no nein / no

Bremspunkt einstellbar / adjustable braking point nein / no nein / no nein / no nein / no nein / no

Frequenz / frequency 1 KHz 1 KHz 1 KHz 1 KHz 1 KHz

BEC/A 1.2 A 1.2 A 1.2 A 1.5 A 3.0 A

Gewicht mit Kabel / weight with cable 55 g 55 g 55 g 55 g 55 g

Abmessung / dimensions 39 x 34 x 13 mm 39 x 34 x 13 mm 39 x 34 x 13 mm 39 x 34 x 13 mm 39 x 34 x 13 mm
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1:14 3-Achs Flachbettauflieger III Stahl / 1:14 3-axle flatbed trailer III Steel
No 500907650

  980 mm   210 mm   195 mm

1:14 Spritzschutz Auflieger 907235/907629
1:14 Trailer Splash guard 907235/907629

500907646 UVP 31,99 €

1:14 Palettenkasten Stahl m. Paletten(6)
1:14 Trailer palette case w. Paletts (6)

500907651 UVP 140,00 €

1:144.400 g4.400 g

54000
€

Q1 / UVP

Q1 Lieferbar / available

•  Verwindungssteifer Stahlrahmen (3 und 1mm Stahl, Lasercut) / Rigid 
steel frame (3 and 1mm Steel, laser-cut)

•  Neue Achsaufhängung wahlweise mit Höherlegung +8mm 
(enthalten) / New Trailer Suspension optionally with elevation +8mm 
(included)

•  Massive Frontwand aus Aluminium / massive front wall made from 
aluminum

•  Massiver Unterfahrschutz aus Stahl (links/rechts) / massive underride 
protection made from steel (left/right)

•  Kugelgelagerte Chromfelgen breit mit Breitreifen / wide chromated 
wheels (ball-beared) with wide-tire

•  Reserveradhalter aus Stahl mit Ersatzrad / Spare wheel holder made 
from steel with spare wheel

•  Echtholzboden-Applikation / Real wooden floor application
•  16 Verzurrösen / 16 lashing Eyes
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1:14 Spritzschutz Auflieger 907235/907629
1:14 Trailer Splash guard 907235/907629

500907646 UVP 31,99 €

1:14 Palettenkasten Stahl m. Paletten(6)
1:14 Trailer palette case w. Paletts (6)

500907651 UVP 140,00 €

Q1 Lieferbar / available

•  CNC gefräste Aluminium 
Bordwände mit detaillierten 
Oberflächengravuren / CNC-milled 
dropsides made from aluminium with 
detailed surface engraving

•  Verriegelung der Bordwände erfolgt 
mit Neodym-Magnete / The dropsides 
are locked using Neodym magnets

•  Alle 9 Bordwände sind funktionsfähig 
/ All 9 dropsides are functional

•  4 Scharniere pro Bordwand / 4 hinges 
per dropside

1:14 Umrüstsatz Baustoffauflieger / 1:14 conversion kit material trailer
No 500907649

30000
€

Q1 / UVP
Lieferumfang / Scope of delivery

Anwendungs-
beispiel / 
application 
example

Anwendungsbeispiel / 
application example

1:14 3-Achs Flachbettauflieger III Stahl / 
1:14 3-axle flatbed trailer III Steel

No 500907650

+

= Baustoffauflieger / 
material trailer
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Weitere Modelle und Zubehör im 
Truck-Katalog Vol. 4 
Art.-Nr.: 500990147

The truck catalogue Vol. 4 includes Models 
and accessories 
No. 500990147

THE WORLD OF TRUCKS

1:14 Kst.-Teile Aufliegerachse m.HL8mm
1:14 Plast. parts Trailersus. w/8mm lift

500907644

Kugellagersatz Kipper 8x4 (34)
Tipper Truck 8x4 Ball bearing set (34)

500904064

1:14 Antriebswellen-Set (5) 8x8 Ki.Ausg.
1:14 Prop.shaft Set 8x8 (4) Tipper adj. 

500907642

1:14 Aufliegerachse mit Höherlegung 8mm
1:14 Trailersuspension-Set w/8mm lift

500907643

1:14 Alu Aufliegerlufttanks (2)
1:14 Trailer Air-Tank (2)

500907645

1:14 Alu-Rungen für 500907622/500907629
1:14 Alum. stanchions f.500907622/907629

500907652

Lieferbar / available

Lieferbar / available

Lieferbar / available Lieferbar / available

Q1

Lieferbar / available

UVP 53,99 €

UVP 29,99 €

UVP 88,99 € UVP 82,99 €

UVP 59,99 €

UVP 29,99 €

1:14 Spritzschutz Auflieger 907235/907629
1:14 Trailer Splash guard 907235/907629

500907646 UVP 31,99 €

Lieferbar / available
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